THAIEERARENFORERRRERR

WSS DB, RELEDEPEM OB AN BN L T D —J7, HEE A EZED IS L TR L &
BEUTEY, ZNLIZHTH2MEORIENRD LN TND,

FORER Tl BEF 63 4R HERPICIEE 3~ 5 i A2 PEW) M OV S5 S AT 9 2 B A 2 EA) D TR B FR i
BEZIT> CTEEN, FHAFEEORERBRIILULTOLEBY TH D,

¥, AEFIBFETOERFEED S B MARMSRELL LTEBLIESZEFLIZLOTH
2o

1 SFEha
BRAFAAPLHMEFEIAET
2 FEhutkra
TR ZE AT v & — R O A A T
3 AR

TREEZE A v & — R O S A A T

4 FASRmE (&1
PP, HHE, B8, BHEEOINO O TEEIZOWT 490 FR 100 & BIZ DWW THRA L7,
AFEE ORI TIX, 7T A 213 FRiAR (43.5%) i b %< LLT, HEIK 83 ik (16.9%) ., bk
T9 R (16, 1%) . KEEM 54 iR (11.0%) . BRM 38 frfAk (7.8%) ., A 12 Ffk (2.4%) 77 U 4 11
ik (2.2%) THotz,
Fio, AEEO BAL S ENE. PE (104K . 7 AU B (67T HIE). 710V B (46 fk) . A
Fya WsHR) ., ¥4 G5Hik) Thotz,

5 MArxIgRdE (K 2)
BALEEETED DN FRRE LY, APEENCH T DRI AU 2 % L, 1658 fiE o &2
o AEEKRORED ORI U TRR LT,

6 AR (R3KUFKL)
141 iR (48 fhH) 75 36 D B A M LTz, BEEEOEEYIL, £3RPEL4OLEEBY T
bolc, 0955, V=a3F Y —/ 0.27ppm KR 7 w2} —/L 0.30ppm ZEH L7 AT
TR AR B EE) ORI D EEA R Un, S A S U R eI
508 ThoT,



&1 BRUBRUVREH

Gk iRt | SmBEE | AR (1 2 NIERR )
TANTIHA (10), =¥ryuavy b 4, =V¥ (D), A77 (11),
HRFx (14), avvrZL4ay (1), 2487 6), ¥ E (6),
VAR (4), vavd (16), ATy TRy (2), Eul 7T v7r
A fiE 161 25 (1), #~¥x¥% (12), F=2U 4). FLEx (13), =Y (3),
==X (9, *F% (1), ~"FUH A7), 73 (1), <=
e 2A (1), Xe—a—r (2), xUA MT AT HR (1), Yo ra—
i > an, V—% @
w TANRGHA (B), A7 (3), mF~A (2), A2 F (1), WRF
¥y (D), AV T7F7T9— 4), ZV—rE—2 (1), VY +1E (2), +¥
R 42 20 A7y 1), Rvd—= 1), YI~* (1), hvEtvay (1),
It (2 2% (1), 7ryal— (6), FyLrYy (4), L=
v (2. FEFXYY (1), KA Y (1), R T~ % (2)
i 203 45
THRHAR @), TAV I TF=U— (1), 4AF=2 3), L (15),
FATN— (23), L —TT)—> (19), KT T 71— (5),
A 169 19 F—=TNF LY (1), ATy TN (22), /) (34), 781
(4, 7Ry (18), 7A—_U— (2), v>=F— (9), Agd—/)L K
(5), A 3), A4 (1), V= (1), LEV (2
e TRIEKF (D, 4FF (6), VA T7L—Y (1), AA—F+F=V—
E ST 36 13 {D\ﬁw&X4wb%:U~(D\N4+y7w(m\7P7(p\
TNh—_Y— (10), v Id— B8), I A (2), TA4F (1), TAX
J— (1), LEV (3)
L, T7Vayh (D), AFTT7 D), T—Y (2), T—r (2), v2
i 10 6 |- . r—xr @
7t 215 38
FBHE Y T~T YA (2), FXT (3), Ry Fa—r (), RUA MV AT A
ToMTE | 17 7 (1), ¥k (4). K& (1), BENTH (3)
ISR £ Q0 AVTVE 3), UV —rbE—2 4), O&LZE (), LY RXE (9).
oM | 30 8 lamy @, BrorvE Q). ALY E Q). #F ()
Z DAl 25 2 RIINTE (15), B3N T (10)
aat 490 100




K2 BREARRE

o

28

AHEY R
(36 FilFH)

e (31 HitH)

EPN, 7OURAAFN, T Tx2—h, £V TNVKRFER, A4V

XHFAy, =FFy, T hFRKRA, FA P— |k, FFAK

A, ZELAEVERA, ZJarTozrBEURA, VA T— |, XA
T, FAEAR NITYERA, RTFF, RNTFF R
FN, IR A, BUYIFRAAFN, Jx=baFty, 7=
VANKRTF A T hm—h, TaFAERA, ST /R

A, FBYay ARAFTE—h KLb—F, wTFFF, AXIFR
KA, AFEF A ABEUEKR

ARTEA (2 T

TF 4T 2 URA, ML ORARAFIL

i
BRECA] (3 REEE)

TR A, BENaRA, THIFRA

Bl ARA R
(12 7

FemAl (12 FEE)

TI7UF RV o b TR LR Y
FTINVKNY) L T2 Tay I A, B2 )y, TN
LL—h, ZzrFuxXryr, TV RYR—F, TN R—
., " A NY v

s A= bR
(14 FED

B (12 HE)

TI)HINT AV TahVT, =2F 47 VT, %P

o ANNU I TanT Ty b FAEUHINTERAY IV, B
VIh—T, T2 )XV HNVT, T ) THNVT, TaRxA,
RBEAFINT

FEA (1 T

TN T2 HNT

BRECA] (1 REEE)

VA=vi% =0 dUN

B Al (10 FEEE)

TEEITY R, A& aT VR, suFr=r, UITTT
V. FTIaTI R FTAREY LA T ET R, BEUH
RV ) B = £ e N A = B ==

e (34 HiH)

TYRVA b APV AFFTOFIL T LYFTA
AFN, V=afy—n, V7 ary =, v eafby—
Ny FTRUCE)—)v FILYFIR, T hTary—, 7=
F=n, NUT A=, NUT VAR, NIV TV —
. FUFaFYy—r, Ry vaxixbhabty, ETALE ) —
v, B 7uAXftrbey, V72 /) v/ A BEUAX=)L, T=x
FUEN, Tz TaFy—)b, INIFFY =)0, TN T S —
by ZNVET = T RY TR, Taaty— . ~FH

K
(65 F) IF Ve NFTEUL, SaFS—u, B2AHY K. 30
TH=ZN, AATXRUNLVRKRAT = )P A A=)
TZrua—)b, ZATaHNT ZHLTLT) S BT = A b
o—)L, TV eI VAR FARCHALT T
Bl (19 FLH) =nrua—n, FUTZALTY L EUTFHLT, BV IRy
AFN, TEIa—N, FLFTra—)L Taxr kY NXUFT
A A2V AT 7= AT=Fky M LI
TRk R A (1 F5) VA=V N eI
LA (1 FEH) o =17 hFT R
ATt 3 S el (178 ruu~NyPL—h
(2 R A (1 Rk 7av3 Ry
" ; T hFYV— )L, =TTy T A IalLToF N, VY
Rl (6 FE) Q7 FAF, VT INE T, T4 TR
I ; AN T 2= Tz ) =), VIR Ay b VA RELT, R
Ferzl (70 ¥y, T=/RF=, T=rTIRY, TARYIFY L
%££§§% SABR Y FTFN, DTN TR, VAT LR, Ay

BRECA] (13 Fl¥H)

N, T7Fvur FATRN), Baltb Ty BT/ v
AT TINT 2T, IANY Ry, TaxPiRy 7, Sa
RO, X7 k—Fh

TE R AR (1 %)

7 =a)} ) —LP

SERREA (1)

ATz ENLTT )L

Ot (1 A

R




x3 BRUHRENREHR(ZD 1)

Hath

B H PR

PRI

e P P BiK% | (pm) (ppm) Rl
S R /tff 14 0.01~0.06 2 /\%7“
7 RY 3 0.04~0.12 0.5 BN )
HHY Y | YA RTZ—] Froy 1 0.32 2 Froy
F ZTuF AR A 7Ry 2 0.02~0.03 1 5E9
_ TL—T T = 1 0.28 7 TVL—T T =
~7F A S § 3 N
TN—_Y — 3 0.01~0.32 10 T—_Y —
YL A R v REAA 7 1 0.02 0.7 RN AT A
[P = A Fa 1 0.03 1 Wh o
A F% =S N AVava 1 0.01 0.1 AVavs
7Ky 2 0.02~1.1 0.7 59
J—A | AFP I P = 1 0.01 2 A RERTE
= MR | FACIATROAY I 7Ry 1 0.01 5 A9
TH A 1 0.01 3 ZIZED
AfL—=FF =l — 1 0.01 5 BoL5
H—=J AL — F = VU— 1 0.05 5 b R)
TEEITYR *r 7 2 0.01~0.02 1 BIH
7R 2 0.01~0.03 5 5ED
TNh—Y — 1 0.01 2 T =Y —
AFyTT Ry 2 0.13~0.56 2 RERAZ A E D
ALY 3 0.33~0.46 10 FroY
avava 2 0.01~0.02 3 AVava
avar g 2 0.36~0.49 2 VAV
PR b /27 977‘ 2 0.02~0.06 3 \‘t~7\:/
T—RY — 1 0.57 5 T—_Y —
~ d— 2 0.2~0.25 1 v d—
F AR — 1 0.02 5 F AR —
LEY 1 0.22 10 LE
Froy 2 0.55~1.3 5.0 Froy
PR 7 vi7°7/%~y 2 0.59~0.62 5.0 7:v~7i7/v~‘y
Ao A—L R 1 0.34 5.0 TL—FT =
P LE Y 1 0.33 5.0 LEYV
HERR T AT H A 1 0.07 0.7 T ARG 5 A
* 7 7 0.01~0.16 0.7 BIH
ARF ¥ 5 0.01~0.02 1 MEH %
< . TVL—T T N— 1 0.01 0.7 TVL—TT =
fRy7Rs IR Fok 1 0.01 ! TERR)
FLE R 2 0.01~0.02 5 Z Do X B
AYAY ¢ 1 0.08 0.7 VAV e d
ENAV Ay 1 0.14 15 EONAED
IR AAFIL RTY T 1 0.02 2 |
a4 1 0.01 1 BL<H
FLY 4 0.01~0.02 2 FroY
raFr=vr vavh 1 0.02 0.02 LXxon
X 1 0.04 1 &
7R 2 0.40~0.57 5 BN )
V=af 2FyTEURY 2 0.10~0.27 0.01 KERAZ A E D
CI)TFTT x5 2 0.02~0.03 2 BIH
7 Ky 1 0.02 4 5ED
Tz afy— 2F ST Ry 2 0.16~0.20 0.7 REAZ AL D
Fx -y XY 1 0.01 2 XY

*BF 543 A 31 HEIE




®3 BRUHRENREHR (D 2)

Hath

B H PR

PRI

H R R RiE | (opm) (ppm) fligr
Frov 3 0.01~0.36 10 Frov
SRS 7vi77y~y 2 0.07~0.18 10 7v~%7w~/
AnwI—)L R 1 0.45 10 TVL—TT =
| 1 0.14 10 |
* 1 0.06 0.7 BIH
SRS 1 0.02 0.3 K (FK)
TTARTT A ¥ A 1 0.04 0.3 LV H
b 1 0.32 2 ng
T hZary—n 7R 1 0.02 0.2 HEH
H—=J A —  F =z — 1 0.28 7 BrEH
K 1 0.01 0.05 K (FK)
S :yfy/x 3 0.01~0.02 10 %@m@@pﬂﬁﬁ
=V 2 0.04~0.05 0.6 WA LA
7R 1 0.03 10 SE9H
A Yy T T Ry 1 0.01 3 REKAZAE D
NP RZA=E S S =R Ly R 1 0.02 0.01 NEE
U, BRI L5 1 0.03 -
ErmEAT R R Ky Fa—y 1 0.01 24 LH5HAHT L
TVL—=TTN—= 4 0.02~0.06 2 TVL—=TTN—>
== R 4 0.02~0.03 2 ZOfop ) FHEFRE
SR hE Y f79ﬁ 2 0.01~0.07 1 Efiy
7R 2 0.01~0.02 2 59
TR — 2 0.03~0.12 4 T—RY —
LEY 1 0.02 2 LEY
== S e VAN ) 1 0.01 3 B—<
A5 1 0.08 10 WwH 2
Frov 3 0.02~0.26 10 Frov
Y RXAZ=)L 7 RU 7 0.01~0.20 10 59
T— Y — 6 0.01~0.49 5 T—RY —
FANRY — 1 0.07 10 ZFANRY —
Y %% 1 0.02 0.5 %{f*)
7K 1 0.02 1 59
FLov 4 0.06~0.34 10 Frov
SR = 7R 3 0.01~0.08 5 S
LEY 1 0.24 10 LEY
AF= 1 0.07 5 WH
THRA R 1 0.01 0.05 TR R
S ar e Rk o ‘ 1 0.02 0.1 #}%%f,
2F T Ry 2 0.18~0.30 0.05 REKAZAE D
LEY 1 0.24 8 LEY
A4 F= 1 0.01 15 WH T
AA—hFFxl— 1 0.03 3 BIED
AV 3 0.02~0.04 3 ANGE
=v=r) 2 3 0.07~0.16 30 Z Do p Y BLEFHE
AR R VAN ) 4 0.01~0.22 10 -~
7R 4 0.01~0.08 10 59
TN—=RY — 5 0.04~0.13 10 TN—RY —
Ty al— 1 0.04 5 Tayal)—
7 ARY — 1 0.08 10 F AN —
/T H=) A4F= 1 0.04 0.8 WhH I

*BF 543 A 31 HEE




®3 BRUHRENREHR(ZDI)

M

e Hi

PR ALY

K R R R | (opm) (ppm) g
N — ﬁﬁ%a’ 1 0.01 0.2 7)\&;1‘15%3
SwEET A vava 1 0.04 2 v
ABZGHEIANRRAT =% | NT DA 1 0.1 2 v~
A 7Ry 2 0.03~0.05 HED
T b YV —L TL—T T N— 1 0.02 0.7 TL—TTN—
%gi%@ FN R T 2=V T = ) —)b TL—=TT = 1 1.3 10 TL—TTN—=
CARNELT Ny A AY 1 0.02 50 1EH>NAE D
77V ay bk 1 6 20 b AT
ST 1 12 30 w52
TAVAF = — 1 6 20 BIED
XA TN 1 1 30 x4 —
TL—TF TN 1 1 30 TVL—TT )=
AuId—L K 1 1 30 T VL= TN
FEIN T4 2 8~11 -
K 1 15 50 K (FK)
LT 2 1~2 200 NEE
By g 1 2 200 NEE
oM B HA V7 U E 1 1 200 INEIH
L XH 1 2 200 NEE
AFTU 1 3 60 FOMORE
7T R 1 2 50 Z DA DB
X7 1 1 50 Z DDA
(O li=) 1 2 200 OO EHH
Ry Fa—r 1 7 80 EHbAHZL
. 72D L ElE ST
F = 1 2 100 &)
NS 7 1~2 20 N
T E—R 1 2 50 RERAZ A E D
| iV 1 1 30 |

*5F0 54 3 A 31 ABIE




x4 REVIRERE(ZD1)

S8 B e Pt *iff ek

P AERE + 7 A A TEEITY R 0.01 Rt i v 4 —
P AEfE v 2 A TEHITUFR 0.02 ) e N
P AEfE v 2 A R A-VARN 0.01 i e N
P AEfE v 2 A R A-VAR 0.05 i e N
P AEfE v 2 A R A-VAR 0.1 ) e N
B AERE x5 74Uy AIF a7 K 0.02 TR ¥ —
B AR x5 74Uy AIF a7 KR 0.03 TR ¥ —
[ = v 740 AIF a7y R 0.04 R e 2 —
[ = FI 7 40 AIF a7y R 0.16 R e 2 —
B3 AfE +7 7 T4 )Y saFr=V 0.01 e 2 e v & —
P AERE +7 7 4 A C)TFTT 0.02 Rt I v 4 —
P AERE +7 7 4 A C)TFTT 0.03 Rt i v 4 —
[ = FI 7 740 FT A MFY A 0.06 R e 2 —
B AERE HRF ¥ AF AIF a7 KR 0.01 TR ¥ —
T AERE HARF v AF v AIKXaTY R 0.01 TR et v ¥ —
T AERE HARF v AF v AKX a7 Y R 0.01 TRz et v ¥ —
T AERE HARF v AF v AIKXaTY R 0.02 TRz et v ¥ —
T AERE HARF v AF v AIKXaTY R 0.02 TR et v ¥ —
T AERE HARF v AF v RruT A=) 0.01 TRz et v ¥ —
Br3E AfE WA E A [E] FT7 A FXH A 0.04 R et v & —
Br3E AfE v a v ] raFy=vr 0.02 e et v & —
Bp3E AfE AFw T Ry | XA TEXISY R 0.56 R et v & —
Br3E AfE 2AFy 7T Ry | HE TEXZISY R 0.13 R et v & —
[ AFy TRy | A V=afy— 0.27 R e s X —
Bp3E AfE AFy 7T Ry | HE Voafy—) 0.1 R et v & —
T AERE AF TRy | A4 U7z )ary—) 0.2 TRz et v ¥ —
T AERE 2Fy TRy | HE U7z )ary—) 0.16 TR et v ¥ —
T AERE AFy TRy | HE T7ary— 0.01 TR st v ¥ —
T AERE AF TRy | A4 Tura)fy—u 0.3 TR et v ¥ —
PP AERE AFy TRy | fE Fura);y— 0.18 TR et v ¥ —
T AERE ML EX TAYH AKX a7 Y R 0.01 TR et v ¥ —
[ L ER TAUT AIF7uarY R 0.02 R et v & —
Bp3E M =V H[E] T af—) 0.04 R et v & —
B3 AR = Vv P F7afy— 0.05 TR AR AT

Bp3E M == )R ] T af—) 0.04 R et v & —
Bp3E M == )R ] T af—) 0.02 R et v & —
Br3E M == )R ] T af—) 0.02 R et v & —
T AERE == ) A T E =77 =5 N =R 0.02 fdEZ e o # —
P AERE == ) A T E =77 =5 N =R 0.02 (R s o 2 —
[55-acy =v=r ) R FE |78 = N =R e 0.02 L e 4 —
T AERE == ) A T E =77 =5 N =R 0.03 (R e o 7 —
T AERE =v=7) 2 I RAAY R 0.07 fEEZ et v ¥ —
W ERE = =R M RAHBY K 0.14 fEFRZ B 2 —
Br3E M == )R ] ANATY R 0.16 R st v & —
B3 AR F ¥ I ruaFr=yr 0.04 TR 4 —
g AfE ¥ HHE FT A MF A 0.32 S R N
g AfE XY g HE[E TYFRVRAIrE Y 0.02 R et v X —
Br3E AfE XY g HE[E TYFRVRAIrE Y 0.06 R et o X —
Bp3E AfE T T HE[E TV IFVEATFIL 0.02 R et o X —
W3 AfE NRTY A i [E S/ A= S N = R 0.01 WEREZ st v ¥ —




x4 REVIREERE(ZD2)

et}

bax | EPEWY) Ji PEE T tH (opm) I it % B
WpdE R 2R Ty [ S/ A= S N =R 0.07 Rt i v 4 —
B AERE RTY T i E] ST S 0.01 TR 4 —
B AERE RTY T i E] RAHY K 0.01 TR 4 —
B AR RV T i E] RAHY K 0.03 TR 4 —
B AERE RTY T i [E RAHY K 0.1 TR 4 —
B AERE RTY T i E] RAHY K 0.22 TR ¥ —
B AR T Y H =a2—Y—F K AETXRIUNVKEORAT = )XY A 0.1 TR ¥ —
B3 R T AINT I A FE AIX a7y R 0.07 R e 2 —
P TH = A =i TEEITY R 0.01 Rt i v 4 —
B3 R Jayal)— 77 K)v RAHY R 0.04 e R A T
B3 R ruLrYy RES] AIX a7y R 0.14 R e 2 —
P VA iz VA NENLT 0.02 TR AR AT
P RERRAA 7 A A YL A R Y v 0.02 TR AR AT
g muf Hx Y A Tz )afFy— 0.01 i A R A
B AR FAYHF=Y— | TAUT LES 6 TR 4 —
R AR 7RI R AF v Tura)fy—u 0.01 TRz et v ¥ —
B AR A F= TAY R 12 TR 24—
R AR AF 2 TAYH = % 0.03 i AR A
R AR AF 2 TAYH v RAH =)L 0.08 TRz et v ¥ —
BE A AF= TAY R TNDHX Y =) 0.07 i AR A T
RFE AR A F = TAYA RAHY K 0.01 e et v & —
BE AR AF= T AU R IsuTE=) 0.04 R e ¥ —
BE A Frov TAYT TYFXLRA by 0.33 i AR A T
BE AR Frov TAYT TYFXURA by 0.37 i AR A T
BE AR Frov TAYT TYFXLRA by 0.46 i AR T
R AR Ty A=A Z VYT A~HF I 1.3 i AR A
R ERE Ty T AU A~HF VL 0.55 TG AR A T
R AR Frov F—Z+F VT saFrT=y 0.01 TR st v ¥ —
R AR Frov F—Z+F VT saFr=vy 0.01 TR et v ¥ —
RFE ERE Ty F—A LT YT raFr=vr 0.01 TR et v ¥ —
RFE ERE Ty F—A LT YT saFr=vr 0.02 TR et v ¥ —
RO AEfE Ty A=A T VT VA hxT— |k 0.32 R eIt 2 —
R AEfE Ty T AU S FFT XL —)L 0.01 TR AR AT
RO AEfE FLoY A=A T VT FT XL — )L 0.23 TR AR AT
RO AEfE FLoY T AU R FFT XL — )L 0.36 TR AR AT
B A Frov T AU S B AKX =)L 0.26 TR AR AT
B AN Frov T AU S B AKX =)L 0.26 TR AR AT
RFE ERE Ty A=A KT YT v RAH =)L 0.02 i AR A
RFE ERE Ty TAYS TNV X =)L 0.31 i AR A
RFE ERE Ty TAYS TNV X =)L 0.34 i AR A
RFE ERE Ty A=A KT YT TNV X =)L 0.06 i AR A
RFE ERE Ty TAYS TNV X =)L 0.21 i AR A
Bz ERE XA TN— =a—U—F K B# 1 TR 4 —
RO AEfE SV —FTIN—Y | T 7 UH A~HF YL 0.59 i AR
BE AERE TL—TTN— = A <=HF YL 0.62 TR AR AT
R AR TL—FTN—> | AXxa A7) R 0.01 S R N
BE AR FL—F7—> | k= T h Y — 0.02 i AR
R AR TL—FT = L= AN KNT 2=V Tz ) —)b 1.3 T R A T
R AR TL—FTN—> | AXx o RB# 1 R et o X —
RFE AR TVL—FIN—Y | EHT7VH FTRH =)L 0.18 i AR A




x4 REVIREERE(Z0D3I)

S8 B e Pt *iff ek
R AERE TL—=FTN— kL= FT R — )L 0.07 s AR i
Bz AR TL—FTN—Y | AFia S/ A= S N = R 0.02 TR e v 7 —
Bz AR TL—FTIN— | BT T7IH S = B S N =R e 0.02 TR 4 —
Bz AR TL—FTIN— | BT T7IN S A= S N =R e 0.06 TR 4 —
BE ERE TL—FTIN—> | EmT7IH S/ A= S N = R 0.03 i A R A
BFE ERE TL—FTN—> | hLa ~ T F A 0.28 TR ¥ —
BFE ERE R)) 77 Kb TRV RArE Y 0.02 TR ¥ —
RE ERE YA T KL TYFLRA by 0.01 TR AR AT
R AERE S T R VA=Y AR P 0.01 e 2t v & —
g LG N F T KL VA=VASI P 33 0.02 e 2 e v & —
g LG NFF T KL VA=VASI P 33 0.02 e 2 e v & —
R AERE S T R VA=Y AR P 0.02 e 2t v & —
g LG N F T KL VA=VASI P 33 0.04 e 2 e v & —
BFEERE avava T4 VAV A= R P 0.01 TR ¥ —
R AR ) 74y VA=Y P 0.02 TR et v ¥ —
R AR ) 74y 7anLe ) kA 0.02 TRz et v ¥ —
R AR ) 74y 7 anLe )RR 0.02 TRz et v ¥ —
R AR ) 74y VA=Y P 0.02 TR et v ¥ —
R AR ) 74y 7 anLe ) kA 0.03 TRz et v ¥ —
R A s T4 )Y 7 ey k & 0.06 R et v & —
BE AR AV T KL 7\ e R A 0.02 i AR A T
BE AR AV T KL 7\ e R A 0.04 i AR T
BE A AV T KL R 1 R e ¥ —
BE AR AV T KL R 2 TR e 2 —
BE AR Avava T4V e R 1 R e ¥ —
B ERE avava T4 e R 1 TR 4 —
B AR avava T4 e R 2 TR 4 —
B AR avava T4 e LES 2 TR 4 —
B ERE avava AR R 1 TR 24—
RFE ERE N 77 KL = NS 0.01 i AR A
RFE ERE N)) 7T R RruTH =) 0.04 TR et v ¥ —
EE Ry e T4V TYRIArEY 0.36 Rz eIt & —
R AEfE A T4 )V TYXRVRAbrE Y 0.49 R eI 2 —
RHE AR 7NA Y TAUT AIX 7Y R 0.08 R et v & —
B A 7Ry 5 TEHITY R 0.03 R ¥ —
RE ERE 7Ry F—=A T VT ruFr=yr 0.4 R ¥ —
RE ERE 7Ry F—=A T VT ruFr=r 0.57 R ¥ —
RFE ERE 7 Ko F—A LT YT VAP A=DE 3 0.04 TR et v ¥ —
RFE ERE 7 Ko F—A LT YT VAP A=RE 3 0.12 i AR A
Bz ERE 7Ry F—A KT UT 7 aLr Y kA 0.07 TR AR TT
RFE ERE 7 Ko F U U7 x)afy =) 0.02 TR et v ¥ —
RFE ERE 7 Ko F—A LT YT FAIHNT HROA Y )V 0.01 fEEZ et v ¥ —
RFE ERE 7 Ko TAYH FhTary— 0.02 fEEEZ et v ¥ —
B AN 7Ry 5 F7afy— 0.03 R ¥ —
R AR 7 Ko A=A F VT = IS 1.1 S R N
BE AR 7Ry A=A F VT S N 0.02 i AR
R AR 7 Ko TAYH == N = A 0.01 R et v X —
BE AR 7Ry A=A F VT | A= 0 N = R 0.02 i AR
R AR 7 Ry F—A K Z VT B RH =)L 0.02 R et o X —
RFE AR 7 Ky A=A KT YT v A H =)L 0.06 WEREZ st v ¥ —




x4 REVIREEERE (£04)

et}

bax | EPEWY) Ji PEE T tH (opm) I it % B
RE ERE 7Ry 5 EYRE =)L 0.19 TR AR AT
RE ARE 7 Ko F—A K Z VYT B RH =)L 0.01 i A R A
BFE ERE 7Ry TAYT B AKX =)L 0.12 TG A AR AT
BFE ERE 7Ry T AU B AKX =)L 0.03 T A AR AT
BFEERE 7Ry F—A T VT TR T =T 0.02 TR 4 —
BFE ERE 7Ry FU TNTFHF Y =L 0.01 TG A AR AT
BFE ERE 7Ry T AU TNTFHF Y =L 0.08 T A AR AT
RE ERE 7Ry TAYT TNDHX Y =) 0.03 TR AR AT
RE ERE 7Ry A=A F VYT 71 FF IR A 0.02 TR AR AT
RE ERE 7Ry A=A F VT 71 FFIR A 0.03 TR AR AT
RE ERE 7Ry TAYT RAHY R 0.02 Rt I v 4 —
RE ERE 7Ry TAYT RAHY R 0.08 Rt i v 4 —
RE ERE 7Ry TAYT RAHY R 0.01 TR AR AT
BFEERE 7Ry F—A T VT AZTXRIUNVKEORAT = ) FH A 0.03 TR ¥ —
R ERE 7R F—=ANT VT ABTXIVIVKERAT = ) FH A 0.05 L et v X —
R AR T—_Y — TAUH TYFXFVARrE Y 0.57 TRz et v ¥ —
R AR T—_Y — AF v S/ =5 S N = R 0.12 i AR A
R AR T—_Y — TAYH v RAH =)L 0.49 TR et v ¥ —
R AR T—_Y — TAUH ~TFF 0.1 TRz et v ¥ —
R A < - 75N TYFRUAbrE Y 0.25 R et v & —
R A < - 75N TYFRURAbrE Y 0.2 i AR AT
BE AR Ao a—)L R T AU R A=Y UL 0.34 i AR T
BE A Amd—)L K T AU R 1 R e ¥ —
BE AR Aa=—)L K TAY R FTNRUH S — )L 0.45 i AR A T
RE ERE Au AF Lo F ¥4I 0.01 R eI v 2 —
R AR e TAUH TYFXFVAIrE Y 0.22 i AR A
B AR LEY TAYT A=HF UL 0.33 TR AR AT
R AR LEY TAUH FTNH =) 0.14 i AR A T
W R LB TAUD TINIFF Y =)L 0.24 G BT
W R LEY TAYA Fura);y— 0.24 i AR A
R ml AA—=brFz— | ~NH)— TEHIFY KR 0.01 TR et v ¥ —
Bz WK AA— b FzU— | N"NHTY— RAHY K 0.03 R et v & —
B mR S A= F=)— | FU TeHITY KR 0.05 R et v & —
B mR Sy AL = Fz)— | FU FTafy—u 0.28 R et v & —
BE B 7Ry 5 TEHITY R 0.01 R ¥ —
B mR 7Ry F U U AL =)L 0.2 R et v & —
BE B 7Ry 5 RAAY R 0.03 R ¥ —
BFE B TN—=_Y — d TeHIFY KN 0.01 TR 4 —
R B T N—_Y — i |78 = 3 N =R e 0.03 L e 2 —
RFE W TN—_Y — i v AL =)L 0.01 fEEEZ et v ¥ —
RFE W TN—_Y — i v AL =)L 0.01 TR et v ¥ —
RFE W TN—_Y — i v AL =)L 0.02 fEEZ et v ¥ —
RFE W TN—_Y — i v AL =)L 0.05 fEEEZ et v ¥ —
RE B TN—_Y — ed B RH =)L 0.44 R eI v 2 —
FFE A T — ed RAHY R 0.04 S R N
BE B T = — vl RAHY R 0.07 TRz 2t v 7 —
BE B T—_ — vl RAHY R 0.07 fEEZE 2 v 7 —
BE B T—_ — vl RAHY R 0.08 TR 2 v 7 —
FFE A TN—Y — ed RAHY R 0.13 S R N
RE W TN—_Y — e ~TFF 0.01 WEREZ st v ¥ —




x4 REDIRBER (£05)

Sk e e Pt *ifngﬁ SR

FFE WK TN—_RY — i ~T7F A 0.32 e 2 e v & —

BE B T ARY — AET TRV RA rE Y 0.02 TR 4 —

BE B T AR — LT vy A=) 0.07 TR 4 —

B m T AN — LT RAHY R 0.08 TR 4 —

RE B LE ¥ B#E 1 TR 4 —

B B LE M7 700 S = B S N =R e 0.02 TR 4 —

RFE Gk W AEYE 2= R 6 TR 4 —

RFE W AFU 2= R% 3 Rt i v 4 —

RFE W = Faz=V7 R% 2 Rt i v 4 —
BHEEOZOMITE | 7T~F 09 R ~L— B3 2 TR 2t v & —
BEROZEOMLS | BEMTH TAYT R% 11 Rt i v 4 —
PR OZOM T | X7 ~L— B3 1 TR St v & —
BH RO OMT A | Kk AR AIFZ a7 R 0.01 R 2 et v & —
BHEREOZOMT | Bk AR RF#E 15 TRz et v ¥ —
B OZOMT | Bk AR F7 A MY L 0.02 TR et v ¥ —
BHEREOZOMT | Bk AR T7ar—) 0.01 TRz et v ¥ —
B OZOMT | Bk AV K A= S 0.02 TRz et v ¥ —
B OZOMT | Bk AV K FovaFy—i 0.02 TR et v ¥ —
BEROZTON T | B8N T AXY R R 8 TR 4 —
BENROZOMTE | #Em T RS ERE= LT R FY R 0.03 R e 4 —
BEROZOMTE | Ky a—r TAUD S 7 e et v & —
BELOZOMLE | Ry 7Ta—r TAU =17 hFo R 0.01 R e s X —
THROZEOMILE | A7 TAYT RAHY K 0.02 R e ¥ —
TR OZEOMIS | A7 H TAYT RAHY K 0.04 R e 4 —
TR OZEOMILS | A7 H TAYT RAHY K 0.04 R e ¥ —
THEEOZOMTLE | &R AZVT R#E 1 3 el e
THEEOZOMTLE | ARG AZVT R#E 2 L et v X —
TEROZOMILE | 7V —rE—2R AHZYT B# 2 TR 24—
THEEONZEOMTqHS | B4 7 VE AZIT 53 2 R e 2 —
THEEONZOMTHE | A4 V7V E AZIT R#E 1 R e 2 —
THEEOZEOMTHS | OLZE AXZIT 53 2 R e v 2 —
THROZEOMIS | Lo X8 AZVT S 2 R et v & —
FHLOZOMTE | L XE d AL N = 0.02 R ¥ —




x5 HEEZEBLE-EEYD

Sy¥E EPEY) JRPEE RS OV (ppm) PR FEUE* (ppm) I it % B

YoaFy—u 0.27 0.01

LI 3 AF ST Ry A A fERe e 2 # —
Frvratry—nu 0.30 0.05
YoaFy—u 0.10 0.01

3 AR AF v TE Ry E fRE e v F —
Frvratry—nu 0.18 0.05

B A 7Ky A=A+ FUT | ST NV IN% 1.1 0.7 R et ¥ —

TR RE DT L RAG B FH PR E N =R e 0.02 0.01 fRE e v F —

*5F 54 3 A 31 HEE




